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Gabinete VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (NÔ) - PP

REQUERIMENTO: 54/2023

Senhor Presidente,

 

O Signatário do presente, vereador com assento neste Legislativo Municipal, solicita a V. Exª que,
sejam atendidas as formalidades regimentais vigentes e ouvidas as demais edilidades, seja enviado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Lucas Centenaro Foroni, REQUERENDO
o seguinte:

 

1. QUAL O VALOR DEIXADO EM CAIXA PELA ADMINISTRAÇÃO PASSADA?

 

2. QUANTAS OBRAS A ADMINISTRAÇÃO PASSADA DEIXOU EM ANDAMENTO?

 

3. DAS OBRAS EM ANDAMENTO DEIXADAS PELA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR,
QUAL DELAS FORAM CONCLUIDAS PELA ATUAL ADMINISTRAÇÃO E QUAL
O VALOR GASTO EM CADA UMA DELAS COM RECURSOS PRÓPRIOS?

 

4. QUAL O VALOR DISPONÍVEL EM CAIXA DO ATUAL GOVERNO MUNICIPAL?

 

5. QUANTAS OBRAS A ADMINISTRAÇÃO ATUAL JÁ FINALIZOU E QUANTAS
TEM EM ANDAMENTO?

 

6. DO GOVERNO ATUAL, QUAIS OBRAS FORAM CONSTRUIDAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E QUAL O VALOR INDIVIDUAL DE CADA OBRA?

 

7. QUAL O MONTANTE DE RECURSOS FINANCEIROS O GOVERNO FEDERAL E
ESTADUAL DESTINOU PARA O MUNICÍPIO DE RIO BRILHANTE NA ATUAL
GESTÃO?

 

8. QUAIS OBRAS DENTRO DO MUNICÍPIO FORAM CONSTRUIDAS ATRAVÉS DE
RECURSOS DESTINADOS DO GOVERNO FEDERAL E ESTADUAL NA ATUAL
GESTÃO? QUAL O VALOR INDIVIDUAL DESTINADO PARA CADA OBRA?
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JUSTIFICATIVA: Venho através deste requerimento, buscar informações e principalmente levar a
conhecimento da população rio-brilhantense informações referente a “INFORMAÇÕES SOBRE O
DINHEIRO PÚBLICO ADMINISTRADO PELO PREFEITO MUNICIPAL”

 

O propósito desta proposição, além de exercer a função de Vereador que tem como atribuição
fiscalizar as ações do Executivo Municipal, é buscar informações, afim de saber onde está sendo
aplicado o dinheiro do povo, quantas obras tem aplicação direta dos recursos municipais, entre outras
informações cabíveis.

 

Sem mais para o momento, reiteramos protestos de elevada estima e consideração.

 

Conto com o apoio do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.

Sala das Sessões, 21/03/2023 - 09:41:38
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